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     1) Aşağıdaki cümlelerin hangisinde varlığı ni- 

         telendiren bir kelime yoktur? 

           

       A) Şule kırmızı ayakkabıyı çok beğendi.   

   B) Ayağım burkulunca denizde yüzemedim.  

   C) Annem yumuşak domatesleri yemeğe  

       doğradı. 

 
 
 
 

     2)  

 
 

         Yukarıdaki cümlede varlığı nitelendiren kaç 
         tane kelime vardır? 
 

         A) 3                B) 2             C) 1 
     

 
 
 
     3)  
 
 
 

         Yukarıdaki cümlede varlığı  niteleyen  keli- 

         meler aşağıdakilerin hangisinde doğru ve-  

         rilmiştir? 
 

       A) kalın - iki   

   B) kitabı -  iki   

   C) kalın - okumuş 

     

 
 
     4) Aşağıdakilerden hangisi “tabak” kelimesi- 

         nin durumunu belirten bir kelimedir? 
 

       A) üç           B) beyaz         C) kirli 
       

 
5)  

 

 

    Yukarıdaki cümlede varlığı  niteleyen  kelime 

    aşağıdakilerden hangisidir? 
                                   

    A) zayıf          B) durmadan         C) soru 
 
 

 

 

6) Aşağıdaki zamanlardan hangisi 1 yıl değildir? 

                                   

    A) 365 gün               

    B) 12 ay             

    C) 54 hafta 

 
 

 

7)  

 
 
 

    Yukarıdaki ifadeye göre çağana kaç dakika ki- 

    tap okumuştur? 
                  

    A)  25             B)  35              C)  15 
 

 

 

 

8)  

 
 

    Yukarıda ifadeye göre aşağıdakilerden hangisi 

    doğrudur? 
 

  A) Kitabı Oya daha kısa zamanda bitirmiştir.   

 B) Kitabı ikisi de eşit zamanda bitirmiştir.   

 C) Kitabı Sinem daha kısa zamanda bitirmiştir.   
 

24. Hafta 

Haftalık Kazanım Değerlendirme Sınavı 

Yaşlı adam üşüdüğü için iki sıcak çay içti. 

Kağan kalın kitabı iki haftada okumuş.  

Zayıf çocuk hiç durmadan yanındakilere 

soru soruyordu. 

Çağan, 1 saatin 35 dakikasını ders çalışmış  

geriye kalan zamanda ise kitap okumuştur.  

Sinem bir kitabı 12 günde okuyup bitirmiş. 

Oya ise aynı kitabı 2 haftada okuyup bitirmiş.  
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     9)  
 
 
 
        Yukarıdaki ifadeye göre telefon kaç saat  

        kullanılabilmektedir? 
 

        A) 58             B) 62             C) 64 

 

 

 

 
 

   10) Normal şartlarda okulların açık  olduğu  6  

         haftada öğrenciler kaç gün tatil yaparlar? 
      

            A) 12             B) 10                C) 14 
       

 

 
 
 

 

 
 
 

 
 

   11)  Ecrin : Oyun alanlarında bisiklet sürerim. 
          Serkan: Bisiklet sürerken hız yaparım. 
          Hasan: Kaldırımda bisiklet sürmem. 
 
         Yukarıdaki çocuklardan hangisi bisiklet sü- 
         rerken güvenlik  kurallarına uymamakta- 
         dır? 

          
            A) Serkan        B) Ecrin          C) Hasan 
       

 
 
 
 
 

   12) Paten kullanırken alınması gereken güven- 

         lik önlemlerinden “kask” nereye takılır? 
      

            A) omuz        B) kol           C) baş 

 
 

 
 
 

 
 
 

13) I - Diz  
      II – Dirsek 
      III- Baş 
 

      Bisiklet, kaykay veya paten kullanırken yuka- 

      rıdakilerden  hangilerini  korumak için önlem  

      almak gerekir?              
 

      A) I ve III        B) I ve II        C) Hepsi 
 

 
 
 
 

 
 

14) Aşağıdakilerden hangisi doğrudur? 
     

      A) Bisiklet  sürerken ellerimi gidondan bırakı-  

          rım. 

      B) Pateni yavaş ve dikkatli kullanırım. 

      C) Salıncakta ayağa kalkarak sallanırım. 
 

 

 

15)  Utku yola kaçan topun peşinden  koştu. 

       Tuğçe paten kullanırken kask,  dizlik ve 

          dirseklik taktı. 

       Ümit , arkadaşı salıncakta sallanırken zin- 

         çirden asıldı. 
 
      Yukarıdaki ifadelere göre hangi çocukların  

      davranışları güvenli değildir? 
 

      A) Utku ve Ümit       

      B) Utku ve Tuğçe           

      C) Utku  

 
 
 
16)        Hayvanlar             İnsanlar 
                            Bitkiler 
  

      Yukarıdakilerden hangileri canlıdır? 
 

      A)            B)            C)    

24. Hafta 

Haftalık Kazanım Değerlendirme Sınavı 

Babamın cep  telefonunu şarj olunca 2 

gün 14 saat  kapanmadan kullanabiliyor. 
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   17) Işıl : Beslenirler 
         Aysu: Yürürler 
         Orhan: Solunum yaparlar 
 
         Öğretmen öğrencilere canlıların ortak özel- 

         liklerini sormuş. Yukarıdaki cevaplara göre  

         hangi çocuk yanlış cevap vermiştir? 
 

         A) Orhan        B) Aysu        C) Işıl 

 

 

 
    18)  
 
 
 
 
 
                 
          Yukarıdakilerden  hangisi canlı  varlık de- 

          ğildir?  
 

          A)                  B)                C)  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
19) I – Canlı ve cansız varlıkların kütleleri vardır. 

     II– Canlı varlıklar ürerler ( çoğalırlar ). 

     III– Sadece cansız varlıklar maddedir. 
 

    Yukarıdaki  ifadelerin doğru veya yanlış olma- 

    ları düşünüldüğünde aşağıdakilerden hangisi 

    doğrudur? 
 

      A) Hepsi de doğru      

      B) II ve III  doğru , I yanlış        

      C) I ve II  doğru , III yanlış        

 

 

 

20) Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 
 

      A) Suda oksijen yoktur. 

      B) Tüm canlılar solunum yaparlar. 

      C) Bazı canlılar ihtiyaç duydukları oksijeni  

          havadan alırlar. 

 
 
 
 
 

                         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

24. Hafta 

Haftalık Kazanım Değerlendirme Sınavı 
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CEVAP  ANAHTARI 

 

TÜRKÇE MATEMATİK HAYAT BİL. FEN BİLİM. 

1) B 6) C 11) A 16) B 

2) B 7) A 12) C 17) B 

3) A 8) C 13) C 18) A 

4) C 9) B 14) B 19) C 

5) A 10) A 15) A 20) A 

 


